



Tóth Andrea  
Nyíregyháza  
Tudjon meg többet  
Andreáról a 3. oldalon.

## A tűz közelében jártak

### Önkéntes és hivatásos tűzoltásvezetők továbbképzése

**NAGYKANIZSA** Gázipari veszélyhelyzeteket demonstráltak tegnap a sajtó nyilvánossága előtt az E.ON gázipari tanpályáján. Mint kiderült: a szituációk kapcsán megfogalmazható egy fontos tanulság.

Az esemény előzménye, hogy az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság és az E.ON Hungária Csoport immár egy évtizedes együttműködése keretében a gáziparban előforduló veszélyhelyzetekre az energiaszolgáltató nagykanizsai tanpályáján biztonságos körülmények között, együtt készülhetnek fel a tűzoltásvezetők és a szolgáltató szakemberei. A hazánkban elsőként létesített gázipari tanpályán május és június során mintegy 500 tűzoltásvezető és kárhelyparancsnok részesül speciális elméleti és gyakorlati képzésben. Ennek kapcsán került sor tegnap a bemutatóra és a sajtótájékoztatóra.

Ezen Varga Ivett, a házigazda cég sajtóreferense köszöntötte a megjelenteket, majd Somodi Gábor, az E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt. és a Dél-dunántúli Gázhálózati Zrt. vezérigazgatója osztotta meg gondolatait. Továbbiak a 3. oldalon, Évente 800... cím alatt



Akció a tanpályán: az úgynevezett fáklátótűz meglehetősen rémisztő, és a közelében elég meleg is van, ezért folyamatos hűtéssel lehet csak megközelíteni és elzárni

FOTÓ: SZAKONY ATTILA

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

ZAOL.hu

## Árulta is a kábítószer

### Közúti ellenőrzésnél bukott le a díler

**KESZTHELY** Kábítószer forgalmaztak, fogyasztottak és termeltek – két ügyben emeltek nemrég vádat.

Az első történet ismertetésekor dr. Pirger Csaba, a megyei főügyészség sajtószóvivője közölte, hogy az ügyben vádlottá lett, 1986-ban született esztergályhorvát férfi 2016-tól négy éven át Keszthelyen és környékén többeknek rendszeresen értékesített marihuánát és amfetamint tartalmazó speedport, amelyeket előzőleg Budapesten szerzett be. Az egyik vevőjének rendszertelen időközönként, éveken át értékesített marihuánát. A vevő az adagokért a munkahelye által forgalmazott autókátrészek árából adott kedvezménytel fizetett, illetve a díler autóját is megjavította.

A történetek folytatását a 2. oldalon, Cannabis... cím alatt olvashatják el

Az érintett utcában élők már régóta és gyakran panaszkodtak arra, hogy néhány au-

## A faluban ezzel vége van a száguldozásnak

**SEMJÉNHAZA** Sebességcsökkentő bordákat, hétköznapi néven fekvőrendőroket építtetett az önkormányzat az Ady utcára.

A falu belterületén lévő, Petri-vente felé vivő úton ezzel a megoldással szeretnék lefékezni a száguldozó autókat.

Az érintett utcában élők már régóta és gyakran panaszkodtak arra, hogy néhány au-

tós egyáltalán nem lassított a lakott terület határát jelző táblánál – mesélte Preksen László semjénházi polgármester. – Ráadásul ezen a szakaszon található a templom, annak közelében pedig a temető, ahova a településen élők imádkozni és emlékezni járnak, főleg gyalogszerrel.

A cikk Lakossági kérésre... című folytatását a 3. oldalon találják

PÉTER B. ÁRPÁD  
arpad.peter@zalaihirlap.hu



## ZALAEGRSZEG Teljes siker



Kicsit mindenki úgy érezte, hogy nyert a labdarúgó Zala Megyei Kupa döntője után, de a trófea persze a Technoroll Teskánd csapatáé lett, mely a szerdai döntőben 4-1-re verte a Zalaszentgrótot. De tény: a vesztes fél is nagy élménnyel lett gazdagabb. A képfőzépén kétkben a meccs hőse, a duplázó Bontó Marcell. KA  
Visszapillantó írásunk a 15. oldalon

FOTÓ: KATONA TIBOR

## Miniszterjelölti meghallgatás

**BUDAPEST** Miniszterjelöltek meghallgatásával folytatódott tegnap is a parlamenti munka.

Az igazságügyi bizottságnak Gulyás Gergely (Miniszterelnökség), Semjén Zsolt (miniszterelnök-helyettes, nemzetpolitika, nemzetiségpolitika, egyházpolitika és egyház-diplomácia), valamint Varga Judit (igazságügyi tárca) számolt be terveiről, programjáról. Az új ciklusban is az igazságügyi bizottság tagja Vigh László zalai képviselő, aki lapunknak Varga Judit expozéjával kapcsolatban felidézte: a választáson több mint 3 millió ember egy irányba szavazott, s ezzel kijelölte az utat a kormányoz-

## Spóroljunk az energiával

### Gyerekek figyelmét hívták fel a takarékoság fontosságára

**ZALAEGRSZEG** Az önkormányzat támogatásával a Befektetés a jövőbe pályázat keretében rendeztek tegnap energiatakarékos napot, amelyen kisdiákok figyelmét hívták fel a megújuló energiaforrásokra s az energiatudatos magatartásra. Az andráshidai Öveges József Általános Iskola tornatermében Bali Zoltán alpolgármester köszöntötte a résztvevőket, vázolta a város fenntarthatósági stratégiáját, mely azt szolgálja, hogy az ifjú hallgatóság élhető, biztonságos Zalaegerszeget kapjon elődeitől. A rendezvényhez kapcsolódó rajzpályázat díjátadója után két előadás következett.



A nyertesek és a szervezők: Szényi Zoltán, Szili Zsolt, Farkas Flóra



Kósa-Kemes Laura és Tánkos Kristóf táncol



Zumbók-Jakobovics Nikoletta és Tóth László Csajkovszkijt játszik



Támad Anita és Ticz András egy jelenetben

# Rómeó és Júlia sokféle köntösben

A színház, a tánc és a zene nyelvén is elmesélték a diákoknak ugyanazt a történetet

**ZALAEGRSZEG** Rómeó és Júlia történetét új kontextusba helyezi, különböző művészeti ágakon keresztül mutatja be az R&J című előadás, amelyet szerdán az Ady-iskolában láthattak a diákok.

A középiskolai tanmenetben szereplő Shakespeare-mű alapján, a Zalaegerszegi Szimfonikus Zenekar, a Városi Hangverseny- és Kiállítóterem, a Kvartélyház Szabadtéri Színház, a Gála Társastáncklub Egyesület és a Zalai Táncegyüttes együttműködésével született meg az előadás, amelynek célja a diákok komplex művészeti nevelése a



Salamon Sára és Tuboly Zsombor a versenytánc eszközeivel mutatja be a szerelmesek történetét

FOTÓK: PEZZETTA UMBERTO

színház, a zene és a tánc eszközeivel.

– Tóth László, a szimfonikus zenekar és a hangversenyterem vezetője keresett meg azzal, hogy lehetőség nyílt egy beavató előadás létrehozására. Rómeó és Júlia történetére épül a darab, de a Shakespeare-mű szinte csak az apropó, azon keresztül mutatjuk be, hogy a művé-

szetben milyen szinergiák vannak, s hogy milyen széles az előadó-művészet palettája. Eddig két előadást tartottunk, nagy érdeklődéssel fogadták a diákok – mondta Tompagábor Kornél rendező, aki korábban már három különböző beavató színházi produkciót hívott életre a Rómeó és Júliából. A mostani feldolgozásnak az a különlegessége, hogy ilyen ko-

hézió eddig még nem jött létre a zalaegerszegi művészeti élet szereplői között, ezért is tartják nagyon izgalmasnak ezt a kísérletet.

A darabban elsőként a tánc kap szerepet. A Gála Társastáncklub Egyesület vezetője, Kuzma Péter jegyzi koreográfusként Salamon Sára és Tuboly Zsombor kettősét, akik egy pár perces latin kűrben

viszik végig a fiatal szerelmes-pár egész történetét.

Támad Anita színművész és Ticz András színművész Shakespeare soraiból tolmácsol, „díszletként” diákokat is bevonva, majd a Zalai Táncegyüttesből Kósa-Kemes Laura és Tánkos Kristóf testesíti meg Rómeót és Júliát, a koreográfiát az együttes vezetője, Kósa Ruben készítette.

A végzetes szerelem, amely két ellenséges veronai család gyermekei között szövődött, zeneszerzőket is megihletett. A beavató előadás során Tóth László (zongora) és Zumbók-Jakobovics Nikoletta (gordonka) Csajkovszkij zeneművéből játszott.

A West Side Story egy dalával zárták a beavató előadást

A fináléban Júliát már Mariának hívják, Rómeót pedig Tony-nak, s két New York-i rivális tinibanda tagjai. Az eddig látott nyolc szereplő – négy Rómeó és négy Júlia – az örök klasszikus darab musicalváltozata, a West Side Story egyik dalával s az ahhoz készült koreográfiákkal zárta az előadást, ami jól mutatta, hogy milyen sokféleképpen, a művészeti kifejezőmódok egész tárházával elmesélhető ugyanaz a történet.

Az Ady-iskolán kívül a Zrínyi Miklós Gimnáziumba viszik el több alkalommal az előadást, de szeretnék megmutatni más iskoláknak, valamint a Zalai Táncegyüttes és a Gála Társastáncklub közösségének is. **SZI**



Tompagábor Kornél beszélget a múról a diákokkal

## Szigorodtak a fogyasztóvédelmi szabályok

A sávós jótállási határidőkről, a kellékszavatosságról és az akciós termékek kedvezményeiről

**ZALAEGRSZEG** A Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara szervezésében kedden tájékoztatót tartottak a Kamarák Házában, a szigorodó fogyasztóvédelmi szabályokra hívták fel a kereskedők figyelmét.

Az eseményen dr. Molnár Sándor, a Zala Megyei Kormányhivatal fogyasztóvédelmi osztályának vezetője hangsúlyozta: céljuk a Zala megyében működő vállalkozások jogkövető magatartásának elősegítése és az elmúlt időszakban megváltozott jogszabályok bemutatása a kereskedőknek. A jelenlévők a szavatosság, illetve a jótállás szabályainak módosításáról, az áru adásvételének területéről, a digitális szolgáltatásokról, vala-

2021. január 1-jétől a jótállás alá eső termékekre sávós jótállási határidők vonatkoznak: így a 10–100 ezer forintért megvásárolt termékekre legalább 1 év jótállást kell vállalni, a 100–250 ezer forintos termékek esetében legalább 2 év a garancia, míg a 250 ezer forintnál drágább termékek esetében minimum 3 év a jótállási idő.

Az előadók felhívták a figyelmet arra is, hogy a jótállási jegy már elektronikus formában is átadható, legkésőbb a vásárlást követő napon.

Elhangzott: ha egy jótállás alá eső termék javítása meghaladja a 30 napot, akkor 8 napon belül ki kell cserélni, vagy ha az nem lehetséges, vissza kell fizetni a vételárát

a negyedik meghibásodás alkalmával, ha a fogyasztó nem fogadja el a termék ismételt javításának felajánlását, a vállalkozás köteles kicserélni az érintett terméket.

A bizonyítás egy évig a vállalkozó kötelessége

A változások csak azokra a termékekre érvényesek, amelyeket az egyes tartós fogyasztási cikkekre vonatkozó, kötelező jótállásról szóló kormányrendelet melléklete felsorol.

Idén január 1-jén lépett életbe az a rendelkezés, amely



Szekér Mária, a kamara szolgáltatási vezetője és dr. Molnár Sándor a rendezvényen

FOTÓ: KATONA TIBOR

számított korábbi 6 hónapról 1 évre módosult az az időtartam, amely idő alatt a bizonyítási teher a vállalkozásokat terheli,

hogy ha a vásárló egy éven belül visszavisz például egy levált talpú cipőt, akkor az üzlet vagy megjavítja, vagy kicseréli, de

zetnie a vételárát. Amennyiben az üzlet szerint a nem megfelelő használat okozta a problémát, akkor saját költségen kell szakvéleményt kérnie.

Az előadáson egy hamarosan életbe lépő változásra is felhívták a figyelmet a szakemberek. A hagyományos kereskedelmi egységek és a webáruházak esetében is változnak a szabályok. Május 28-tól akciós termék esetén a kedvezmény alapjául csak az az ár jelölhető meg, mely az akciót megelőző 30 napon a legalacsonyabb volt. Így a jövőben már nem lehet azzal trükközni, hogy egy akciót megelőzően egy termék árát felemelik, majd az akció során a magasabb árat tüntetik fel eredetként, így jóval nagyobb látszik a valóságban